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社長が入れる労災保険のことなら 

『 葛 城 経 営 研 究 会 』 

詳しくは、06-6264-6543 まで！ 
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従業員の本音が分かる、働くことについての本音アンケートというものがあり、

その結果を載せております。回答者の6割超が正社員・正職員で、また年齢も10

代から30代が約8割を占めているにもかかわらず、「給料や雇用形態が原因であき

らめていること、不安なこと」の1位が「自分の老後」（39.1％）と回答している

ことが注目すべき点です。また、我慢できる残業時間については、約8割の人が「月

40時間までより下」と回答しました。働く人たち、特に若い人たちは、真に長時間

労働の是正を求めていることが本音であることが読み取れました。 

 

我慢できる残業時間1位＝11～40時間 （37.0％） 

「ズバリ我慢できる残業時間は月何時間まで？」と尋ねたところ、最も多かったのは、「11～40時間」で37.0％、

2位の「1～10時間」は33.3％、「41～80時間」は11.7％、「0時間」は8.5％となった。約8割もの人が40時

間以下と答えていました。 

 

給料や雇用形態が原因であきらめていること、不安なこと1位＝自分の老後 （39.1％） 

「給料や雇用形態が原因であきらめていること、不安なこと」を尋ねたところ、「自分の老後」が341人（39.1％）

で 1 位となりました。2 位は、「クビ切り・雇止め」で 214 人（24.5％）、3位は「結婚」で 191 人（21.9％）、4

位は「医療・介護」で148人（17.0％）となりました。「不安はない・給料に満足」も145人（16.6％）という結

果となりました。 ※複数回答可 

 

仕事上で何らかのハラスメントを受けたことがあるとの回答が、69.8％ 

「仕事上でハラスメントを受けたことは？」と聞いたところ、「パワハラ」が 437 人（50.2％）で 2 位以下に大

きく差をつけて首位となりました。次いで「お客様・取引先などからの暴言等」が274人（31.4％）、4位は「セ

クハラ」で116人（13.3％）となりました。一方「受けたことはない」も263人（30.2％）で3位という結果で

した。※複数回答可 

 

職場で困ったことを相談できる相手「誰もいない」が、19.1％ 

職場で困ったことを相談できる相手を尋ねたところ、1 位は「同僚」で 345 人（39.6％）、2 位は「恋人・友人」

で293人（33.6％）という結果になりました。一方、「いない」は、167人（19.1％）、「労働組合」は45人（5％）

でした。 ※複数回答可 

【日本労働組合総連合会より】 

皆様、ファンシーラットをご存知でしょうか。 

ファンシーラットはドブネズミをペット改良したもので、ハムスターには無いミミズの

ような長い尻尾が特徴です。写真は我が家のラット（女の子）です。 

『えっ、ドブネズミ～』と思う方もいらっしゃるかもしれませんが、ラットは地雷除去に使

われるくらい賢く、自分の名前を認識し、名前を呼べば駆けつけてくれますし、教えれ

ば芸もこなします。個人的には、もう小さな犬くらいに思ってもらっても大丈夫だと思い

ます。 

人にもよく慣れ、人の足元から身体をよじ登り、肩と言わず頭のてっぺんまで登ってきます。 

ぜひ、ハムスターを検討されている方はラットもいかがでしょうか♪ 

 

我慢できる残業時間は月４０時間以下が８割超え 

 
 
 
 
 


